



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/963.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-25 15:08**

Parlex azonosító: **11S4FC7F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hajnal Miklós (Momentum)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen kompetenciaproblémákat tapasztalt a Miniszter Úr az OMSZ felmentett elnöke és szakmai elnökhelyettese tekintetében?"**

Tisztelet Miniszter Úr!

Az idei augusztus 20-i központi tűzijátékot a Nemzeti Ünnepek Biztonságos Lebonyolításáért Felelős Operatív Törzs (a továbbiakban: Operatív Törzs) azért fújta le, mert az Országos Meteorológiai Szolgálat (a továbbiakban: OMSZ) azt az előrejelzést adta, hogy a rendezvény időtartama alatt 75-80 százalék eséllyel vihar várható. Aznap este azonban a legkevésbé valószínű forgatókönyv valósult meg, és a vihar végül elmaradt. Ezt követően a Miniszter Úr augusztus 22-ével indokolás nélkül, azonnali hatállyal felmentette az OMSZ elnökét és a szervezet szakmai elnökhelyettesét azzal, hogy az új vezetők személyéről a minisztériumi közlemény kiadásakor még nem született döntés.

2022. augusztus 23-án az OMSZ-nél pozícióban maradt vezetők – az OMSZ nemzetközi elnökhelyettese, egy főosztályvezető és 13 osztályvezető – állásfoglalást adtak ki, amelyben kiemelték, hogy az Operatív Törzsszel folytatott kapcsolattartási folyamat során olyan elvárások és nyomásgyakorlás merült fel augusztus 19-től kezdve a tűzijáték lefújásának pillanatáig, ami nagymértékben rátelepedett az előrejelzéseik kiadására, kommunikációjára és teljes mértékben figyelmen kívül hagyta a meteorológiai előrejelzésekben rejlő, tudományosan is elfogadott bizonytalanságot. Az OMSZ vezetői kiemelték továbbá, hogy a szervezet elnökének és szakmai elnökhelyettesének felmentését elfogadhatatlannak, alaptalannak és az Operatív Törzs kollektív felelősségének téves áthárításának tartják.

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter a fenti állásfoglalás kiadásának napján tartott Kormányinfón akként fogalmazott, hogy a kormány helyesnek tartja a Miniszter Úr által meghozott döntést. Gulyás Gergely szerint ezek a változtatások a tűzijátéktól függetlenül megtörténtek volna, és ez csak az utolsó utáni csepp volt a pohárban. A miniszter szerint továbbá az előrejelzések

pontossága általánosságban hagy maga után kívánnivalókat, melynek okai a háttérben álló kompetenciaproblémák.

A fentiek alapján kérdezem Miniszter Urat:

1. Milyen kompetenciaproblémákat tapasztalt a Miniszter Úr az OMSZ felmentett elnöke, dr. Radics Kornélia és szakmai elnökhelyettese, Horváth Gyula tekintetében?

2. Tájékoztatták-e az esetleges kompetenciaproblémákról a felmentésüket megelőzően az érintetteket? Amennyiben igen, úgy mikor és milyen formában?

Várom Miniszter Úr érdemi válaszát!